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Kiváncsiak vagyunk milyen 
érzéssel fogadja az entente leg­
főbb tanácsa a kelet- és nyugat- 
oroszországi népszavazás ered­
ményéről szóló híreket. A Ver­
sailles! békebajnokok minden 
ónkénvkedésük dacára sem me­
részkedtek annyira, hogy Kelet- 
és Nyugat-Poroszországot csak­
úgy, minden lelkifurdalás nélkül 
leszakítsák a német birodalom 
testéről, az önrendelkezés elvének 
apostolai azonban annyi enged­
ményre mégis hajlandók voltak, 
hogy a lengyeleknek szánt két 
ősnémet tartomány lakosságát 
megkérdezzék meg akarnak-e 
maradni a német birodalmi kö­
zösségben, avagy lengyel 'Impe­
rium alá óhajtanak-e kerülni. A 
két német tartomány lakossága 
most megadta a választ az eléje 
terjesztett kérdésre Kelet-Porosz- 
országban az arány ez volt 
110,000 német és I Ki lengyel sza­
vazat, Nyugat-Poroszországban 
pedig a 60,000 német szavazattal 
szemben 5000 lengyel szavazat 
állott.

íme, igy fest a népek önren­
delkezési elve, ha komolyan fog­
ják föl és alkalmat adnak arra. 
hogy ez az elv a gyakorlatban 
meg is valósuljon. Ha az entente- 
hatalmak minden vonalon szabad 
folyást engedtek volna annak a 
magasztos elvnek, amelynek hir­
detésével a hadi győzelmet ma­
guk felé fordították, ha igazán 
szabad megnyilvánulást engedtek 
volna a népek igazi akaratának, 
akkor most bizonyára nem ál­
lanánk szemben mi sem Csonka- 
Magyarország országhatároknak 
elkeresztelt demarkációs vonalai­
val. Ha a Szent István birodal­
mának testéről leszakitásra iléll 
részek bármelyikében elrendelték 
volna a népszavazást, c részek 
mindegyikében hasonló ered­
ménnyel nyilatkozott volna meg 
a népakarat a történelmi Magyar- 
ország ezredéves határai mellett, 
mint ahogy most a keleti nemet 
tartományokban történt.

Kelet- és Nyugat-Povoszország 
lakossága sem homogén ethnikai 
egység, a németeken kivid ebben 
a két tartományban is vannak 
szép számmal más anyanyelvű 
polgárok. De amint oil a régi 
államliözösség fen tartása mellett 
nyilatkozott meg a népakarat, 
úgy a tőlünk elszakított területek 
dímenek hatalmas többségé nyil­

vánította volna ki. hogy a jövő­
ben is a magyar ssenl korona 
része akar maradni. Mi hízunk 
benne rendületlenül, hogy elkö­
vetkezik mihamarább az az idő.

Budapest, július 12 Előrelát­
hatóan szerdán alakul meg az uj 
kormányzópárt, csütörtökön meg­
történik az uj miniszterek kine­
vezése és az uj kormáni/ még e 
hét folyamán, pénteken vagy szom­
baton bemutatkozik a nemzet­
gyűlésen.

Az uj páll program szerkesztő 
bizottsága tegnap ülésezett Beth­
len István gróf dezignált minisz­
terelnök elnöklésével és teljes 
egyértelműséggel állapodott meg 
a programban, mely a keresz­
tény szellem intézményes bizto­
sítására, a földreformra, a köz- 
igazgatás reformjára, továbbá a 
pénzügyi helyzet rendezésére, a 
t iszlviselőkénlés megoldására és 
a választójogra vonatkozó ismert 
két ponton kivid főleg munkás- 
jóléti és szociális kérdéseket öle! 
fel, továbbá magában foglalja a 
mezőgazdasági munkásbizlositás- 
ra, a mezőgazdasági munkabérek 
rendezésére és a mezőgazdasági 
munkások lakáskérdésének meg­
oldására vonatkozó intézkedése­
ket is. Miután a földbirtokreform 
előreláthatólag nem nyer elinté­
zést szeptemberig, olyan intézke­
désekről is történt megállapodás, 
hogy a jogos földigénylők meg­
felelő földbérleteket kaphatná­
nak a reform végrehajtásáig, de 
legfeljebb egy évre.

Ami a földreformot illeti, Beth­
len István gróf kijelentette, hogy 
ugv nagyatádi Szabó István, mint 
Riibinck Gyula reformtervezetéi 
áttekintette és a kettőnek egybe­
vetésével lehet legbiztosabban meg­
teremteni a reformot.

Munkáspolitikájában általában 
a rend és az engesztelékenység 
szempontja fogja vezetni az uj 
kormányt.

Az internálások kérdésére vonat­
kozó panaszokat felül fogják vizs­
gálni, a sérelmes intézkedéseket 
oroosoltatják.

Behatóan részletezi a program 
az ismert hét pontot, mely az 
eddigi összes tárgyalások alapja 
volt, A keresztény szellem intéz­
ményes biztosítása tekintetében az 
állampolgárságok felülvizsgálására 
a betádutt idegenek kiutasítására, 
a kereskedelmi törvény revíziójára, 
valamint általában a keresztény 
ipar és kereskedelem hatásos biz­
tosítására történik intézkedés

A tisztviselőkérdés rendezésének 
alapja a létszám megfelelő csök­
kentése, de ezzel párhuzamosan a 
tisztviselőknek rnezög y zdusagi,

amikor Erdély, a Bánát és P'elsö. 
Magyarország népe is olyan hír­
rel fogja meglepni a legfőbb taná­
csol, mint most Kelel- és Nvugal- 
Poroszország lelte.

kereskedelmi és ipari téren való 
elhelyezése.

Az aj miniszterek
Bethlen István dezignált minisz­

terelnök tulajdonképen még nem 
folytatott konkrét kormányala­
kítási tárgyalásokat s igy a mi­
niszterségekre vonatkozó kombi­
nációk közül kevésnek van alapja. 
Az Est értesülése szerint még 
három tárcára nincs megegyezés, 
úgyszintén nincs megegyezés az 
államtitkárságok betöltésére sem. 
Holnap délben Bethlen István 
gróf értekezletet tart a pártok 
vezéreivel és ezen az értekezlelen 
fogják megtárgyalni a személyi 
kérdéseket.

Korányi Frigyes báró pénzügy- 
miniszter távozása bizonyosnak 
látszik : utódjául Popovics Sándor 
voll pénzügyminisztert és leg­
utóbb Kállay Tibort emlegetik. 
ITgy látszik, hogy nagyatádi Szabó 
István és Rnbinek Gyula is he­
lyén marad; erre vall legalább 
az az értesülés, hogy Rubinek 
Gyula a jövő hét folyamán a 
nemzetgyűlés elé akarja terjesz­
teni a ‘ földbirtokreformot. Ha 
azonban mégis nagyatádi Szabó 
István lenne a földmivelésügyi 
miniszter, az esetben utódjául 
a közélelmezési miniszterségben 
Mayer János államtitkárt látnák 
a legszívesebben. A külügyi tár­
cára még mindig Csáky Imre 
gróf a legkomolyabb jelöli , 
ellene kisgazdadárti körökben 
legutóbb azl hozzák fel, hogy ő 
irta alá a brestlitowski békét.

Korlátlan 
házfrlohzlatási jog

A kormányválság során fontos 
anyaga volt a tárgyalásnak a ház- 
felosztatási jog kérdése. A tegnapi 
tárgyalások alkalmával vegleg 
tisztázták ezt a kérdést, még pedig 
az alkotmányosság szelleme sze­
rint. n kormányzó korlátlan ház­
felosztási jogának elismerésénél.

A keresztény nemzeti egyesülés 
pártjának ma este 6 órakor, a 
kisgazdapártnak és a dissziden- 
sek csoportjának ma este 7 óra­
kor lesz az értekezlete. A mai 
pártérlekczleten terjesztik elő a 
a bizottságban elfogadott progra­
mot es kijelölik az intéző bízott 
ság tagjait

A Nap értesülése szerint a ke­
resztény nemzeti egyesülés párt­
jából öten ki fognak lépni és

pedig Grieger Miklós. L’setty 
Ferenc, Szabó József, Budaváry 
László és Weygand Antal nemzet­
gyűlési képviselők.

A népbiztosok 
bünpöre

Do\ csak Antal kihallgatása
Budapest, jul. 12. A népbizto 

sok bünpörének inai főtárgyaló 
sat Stocker Antal dr. kúriai bitó 
elnök reggel 0 órakor nyitotta 
meg.

Dovcsák Antal vádlottat hall 
gatják ki. Nagy bőbeszédűséggel 
mondja el a komműn kitörésé 
nek körülményeit. Ismerteti az 
1919 március 21-ike előtti esetné 
nyékét. Mindig a komtmin ellen 
küzdött,mert konzervatív érzelmű 
ember volt. Beszél a gyárak szó 
cializálásáról és az orosz helyzet­
ről. A kormányzótanácsban rövid 
ideig szerepelt. Szamuelly barri 
kádharcokat akart s a főrendi 
házban tanácskozást tartott hí­
veivel a ki végzendő emberekről, 
akik közé nemcsak polgári em­
bereket, hanem sok munkásve- 
zért is felvettek.

Elnök: Látta-e a listát"'
Dovcsák: Nem láttam, de tudo­

másom szerint Csernv Szamucllv- 
nek a megbízásából Vanczáknái 
és Miakicsnál járt és több más 
vasas vezérnél és megmondta 
nekik, hogy tartózkodjanak min­
den akciótól, mert bajuk is lehet. 
Vanczák fenyegető levelet is ka­
pott. Ma is szociálistának vallja 
magát, mindent meggyőződésből 
tett. Az első forradalomban nem 
vett részt és később, mikor a 
hadügyminisztériumba beosztot­
ták, lemondott minden jövedel­
méről.

A városi közgyű­
lés előkészítése
Debrecen varos törvényhatósági 

bizottsága e hó 14-cn, szerdán 
délelőtt 9 órakor tartja rendes 
közgyűlését. A napirendre tiizötl 
ügyeket már a jog- és pénzügyi- 
bizottság ülései alkalmával ismer­
tettük.
P'A közgyűlés anyaga oly nagy, 
hogy a szokásos teljes tanácsülés 
keretében nem lehet az előkészi- 
lést letárgyalni. Ezért két teljes 
tanácsülést tartanak. Az első ma 
délelőtt folyt le ffnbertli Ottó dr 
kormánybiztos-főispán elnöklése 
vei. Ezen az ülésen a jog- és 
pénzügyi bizottság szombati ülé­
séből kikerült előterjesztéseket is 
mertették, amelyek szerint a bi­
zottság javasolja a közgyűlésnek, 
hogy elvben mondja ki a városi 
takarékpénztár létesítését, fölha­
talmazást adva a tanácsnak a 
tervek kidolgozására Javasolják 
továbbá, hogy a Simonffy-utcai 
és Piac-utcai bérházat ne adják 
el, hogy a repülő-állomás céljára 
a Rosenfeld-fele pallagi birtokot 
25-ére engedjék át az Aeroforgal- 
minak évi 25,000 korona bér fe-

Ä Bethlen-kormány kinevezése 
csütörtökre várható

Szerdán alakul meg az egységes kormányzó- 
párt. A pártok megegyeztek az uj párt prog­

ramjában
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I Chen s hogy végül a városi al­
kalmazottak gabona beszerzési szó 
vetkezető részére az 1 9ímj 21 
évre 3 millió korona folyószámla 
kölcsönt nyisson a város.

Ma délután újból összeült a jog 
és pénzügyi bizottság Ezúttal a 
közellátási hivatal megszüntetése 
és a halastavak építkezései tár­
gyában leendő előterjesztésekkel 
foglalkoztak. Kedden délelőtt új­
ból teljes tanácsülés lesz.
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Tiz évi fegyház 
hűtlenségért

Az oláhok egyek! besúgója
Ma tárgyalta a debreczeni kir. 

törvényszék ötös tanácsa Ujfaliissy 
József törvényszéki hi ró elnöklete 
alatt Lengyel Pál eggeki földmű­
ves bűnügyét. Lengyel Pál február 
19-én Hartmann Simon hadnagyot 
és Lohár Jenő számvevőt, akik 
bevásárlás végett tartózkodtak 
Egyeken, feljelentette az oláhok­
nál, akik le is tartóztatták őkel. 
Az elnök kérdéseire Lengyel el­
mondja, hogy 42 éves, vagyon­
talan, földmivcs, többször volt 
már büntetve.

Elnök: Bűnösnek érzi magát?
Yúdlot!: Nem érzem magam 

bűnösnek, mert nem emlékszem 
rá, hogy én jelentettem volna fel 
a hadnagy urat.

Elmondja ezután a vádlott, 
hogy öt hívták oda, hogy Hart- 
mannt szállítsa ál a Tiszán. O 
már előzőleg megivott két boros­
pohár pálinkát, este pedig lako­
dalomba ment, ahol szintén sok 
pálinkát ivott. Beszélgetett ugyan 
a románokkal, de nem emlékszik 
rá, hogy feljelentette volna, hogy 
itt magyar katonák vannak.

Hartmann Simon hadnagyot 
úgyis mint tanút hallgatják ki ez­
után. Bevásárolni mentek Egyekve, 
hogy ha a nemzeti hadsereg be­
vonul, már legyen olt élelmiszer. 
Egy Sons nevű asszonynál laklak. 
Éjszaka tizenegy órakor már 
ágyban voltak, amikor hallották, 
hogy valaki megszólalt az ablak 
alatt: - Soósné, nyissa ki a
kaput!

Megismerte a vádlott hangját. 
Azután román katonák jöttek be, 
de a vádlottat nem látta. Őket 
elszállították Balmazújvárosra és 
csak tiz nap múlva tudtak meg­
szökni az oláhok fogságából.

Felolvassák a többi tanú vallo­
másait, akik egyértelműig azt 
vallják, hogy Lengyel ittas volt 
ugyan, de nem annyira, hogy ne 
tudott volna magáról, mert még 
táncolt is a bálon.

Balogh István dr. kir. ügyész 
vád- és Fráter Lajos dr. védő­
beszéde után ítélethozatalra vo­
nult vissza a bíróság, amely hűt­
lenség bűntettében mondta ki Len­
gyelt' bűnösnek és ezért tiz évi 
fegyházra Ítélte.

Ä Debreceni Székely 
Társaság közgyűlése

Vasárnap délelőtt 11 órakor a 
vármegyeház dísztermében tar­
totta a Debreceni Székéig Társa­
ság közgyűlését, melyen nemcsak 
a társaság tagjai, hanem Debre­
cen érdeklődő közönsége is szép 
számmal megjelent.

A közgyűlést Uarkó Jenő dr. 
elnök nyitotta meg és vázolta a 
társaság nehéz helyzetét a kom­
munizmus, majd az oláh uralom 
alatt. Ezek lezajlása után a tár­
saság hozzáfoghatott teljes erő­
vel céljai megvalósításához. Han­
goztatta, hogy nemsokára az Írott 
szó erejét is módjában lesz fel­
használnia a társaságnak.

Utána Péter ffy József titkár 
1919—20 r \ i jelentésében szá­
molt be részletesen a társaság 
munkásságáról, propaganda eto 
adásairól, ünnepélyeiről, gyűjtő 
seiröl, segélyezéséről siti.

A Tluiröczy István főtitkár le­
mondása következtében megüre­
sedett főtitkári állást Pélerffy Jó­
zsef titkárral, a titkári állást 
Bariba Károly dr. jegyzővel, a 
jegyzői állási Nayy Isi váll úrral 
töltötték be, a megüresedett vá­
lasztmányi helyekre Kovács Jó­
zsef dr. miniszteri biztosi es I hu

róczv Ákost választól lak. ham 
Aurel p iá számtanácsos, mint a 
pénztárvizsgáló bízolIság ehiöke 
lett jelentést ezután n társaság 
vagy mii helyzetéről

A közgyűlés kiemelkedő pontja 
Gyalókai) Jenő lüzéialezredes elő­
adása volt Gábor Áronról az 
előadó nagv szakképzettséggel es 
széleskörű "had történél mi ludas­
sal méltatta a kiváló székely ka­
tona nagy érdemeit,

A közgyűlés Darkó Jenő dr. el­
nök záróbeszédével végződön.

—M a mmumum

Csieserin kész békiilm Lengyel« 
országgal

A lengyel hadsereg sikeresen ellenáll -- 
Lemberg nincs veszélyben — A németek 
fényes győzelme a kelet» és nyugatporosz- 

országi népszavazáson
V iiépszavazás Kelet- es 
\ y ugat - l'ori >sz< írsz.a g Imii
Becs, juh 12. A Mitlagspost je-

Berlin, július 12. Kopenhágából 
jelentik: Ideérkezett hírek 
szerint Esirserin kész Len­
gyelországgal béketárgyala- 
soklia lioosálkozni.

Paris, jut. 12. A lengyel hadse­
reg parancsot kapott, hogy ürítse 
ki az eddig tartott állásokat és 
vonuljon vissza a már előkészí­
tett vonalakra. A visszavonulás 
teljes rendben és a fővezér pa­
rancsainak megfelelően ment 
végbe. A lengyel hadsereg maka­
csul ellenáll. A bolsevik! főpa­
rancsnokság azon erőlködik, hogy 
a lengyel hadseregre komoly csa­
pást mérjen, de ez a szándéka 
nem sikerült, noha megvalósítá­
sáért nagy áldozatokat hozott.

Becs, juh 12. A Lem bevy öl­
ésiéről szóló híradás a var­
sói kormány szerint teljesen 
légből kapott koholmány. 
Lemberg egyáltalán nines 
is veszélyeztetve. V harcok 
Rowno körül folynak.

Berlin, jul. 12. Hágából jelen­
tik Az orosz kormány vá­
lassza Anglia részére Lon­
donba érkezett. A válaszjegy­
zékben Lsieserin kijelenti, 
hogy a szovjet kormány kész 
elfogadni az angol kormány 
valamennyi feltételét.

lenti Berlinből: Kelet- és Nyugat- 
Poroszországban a népszavazás a 
németek óriási, fényes győzel­
mével végződön. Kelet-Poroszor- 
szágban 110.000 német és csak 
113 lengyel szavazatot adlak 1c. 
Nyugat-Poroszországban (10.000 
német és mindössze 5000 lengyel 
szavazott. Igen sok községben 

volt más, mint németnem is 
szavazó

Németország 
hdegyx evezése

Paris, jul. 12. Spaaból jelentik 
A német delegátusok július 9-én 
délelőtt 11 óra 15 perckor Írták 
alá a lefegyverzésre vonatkozó 
megállapodást, azzal a tiltako­
zással azonban, hogy a Versailles! 
békeszerződésnek semmiféle ha- 
lározmánya sem kötelezi őket 
arra, hogy újabb területek meg­
szállásába belenyugodjanak, ki­
véve ha a jóvátételre vonal kozó 
halározmányoknak nem felelnek 
meg.

A színigazgató 
díszletei

A város negyedm illió ko­
rona biztosítékot követel
Megírtuk, hogy a városi tanács 

kézizálogként visszatartotta Heltai 
Jenő színigazgatónak a Csokonai - 
színházban levő díszleteit és 
egyél) fölszereléseit. A város ugya­
nis 150.000 korona bérhátralékot 
és 90.000 korona egyéb kifizetet­
len tartozást követel a színigaz­
gatón, a szerződés szerint pedig 
a városnak joga van a színigaz­
gató ingóságait kézizálogként 
visszatartani. Minthogy Heltai 
nem akart fizetni, a város bírói 
útra terelte az eljárást.

Most aztán Heltai levelet irt, 
amelyben elismeri a város jogát 
arra, hogy a díszleteket kézizálog­
ként visszatartsa, de kéri, hogy 
megfelelő biztosíték letétbe helye­
zése. után adja ki neki a fölsze­
relést. Az igazgató ugyanis a szín­
házi fölszerelést eladta az Astra- 
filmgyárnak, amely kénytelen 
mindaddig szüneteltetni az üze­
mét, amig a díszletek és a föl­
szerelés birtokába jul.

A tanács mai ülésén foglalko­
zott az igazgató kérelmével s úgy 
határozott, hogy ha Heltai nyolc 
napon belül letétbe helyez Debre- 
cz.cn város házipénztáránál 260.000 
koronát, akkor elszálliltathatja a

tulajdonát képező holmikat. A 
tanács határozatáról táviratilag 
értesítették Tinin Ferenc dr-t, 
Heltai ügyvédjét.

Ä budapesti tőzsde
1920 július 12.

Értékpapírok árfolyamai
Magyar tiitel . . . . . 1768-84
Osztrák hitel . . 917—50
Jelzálogbank . . 485
Leszámítoló . . . . . 880
Hazai bank , . f)(>1—55
Hermes ....
Angol-Magvnr . . 880
Agrárbank . . . . . --.--
Magyar-olasz . . 401 — 101
Kereste, bank —
All. takarék . . —
Pesti hazai . . -- _---
Borsod-Misk. . . 2325
Concordia . 1880—50
Bpcsti gőzm. . . . . --.---
Gizella . . . 1600 40
Hungária . .
Viktória . . .
Beocsini
Dräsche ---,---
Alt. kőszén
Salgó................. . . 5950 ,380
Urikányi ---
Ganz-Danuh. 15500
Ganz Vili ---_---
Rima .... . . í.3125—50
Brassói . . 3500
Hazai faterul. . . 7125
Nasici .... 11500
Országos faterul.
Danica ....

PuUll .
Cukor
Lámpa
Őstermelő
Gummi
Telefon .
Adria
Atlantira
Közúti
Délivasul
Levante .
Államvasul
Trust . .

TI vu 500

90ü 
2700—25 

1400 
10:)ü0—700 

■1875—900 
1450—25 
005—83

3500—550
1381—50

Idegen valuták
Napoleon 
Font . . •
Dollár
Francia frank 
Márka . .
Lira . . .
Romanov . 
Lei . . . 
Sokol . . .
Svájci frank 
Dinár. . . 
Léva . . .

747—32 
008—45 
154-58 

13 50—65 
4 54—59 

980 
303—10 
400-410 
350—51

9—942

HÍREK.
— Magyarország követe a 

Vatikánnál. A hivatalos lap 
közli, hogy a kormányzó a kül 
ügymiuiszler előterjesztésé re
Somssich József grófot rendkívüli 
követté és meghatalmazol! mi­
niszterré nevezte ki az Apostoli 
Szentszéknél Rómában felállí­
tandó magyar királyi követség­
hez.

— óriási jégeső Debrecen­
ben. Ma délután olyan óriási 
jégvihar vonult el Debrecen fö­
lön. amilyenre évtizedek óta nem 
volt eset. Délután félöl óra tájban 
hirtelen sötét felhők borították el 
az eget és háromnegyed öt óra­
kor hatalmas jégeső zúdult a 
városra. Negyedóra hosszat dió- 
nagyságu jegek hullottak alá s 
az utcákon teljességgel lehetet­
lenné tették a közlekedést. 
Kevéssel öt óra után szűnt meg 
a jégeső, amelynek hatásáról még 
nem számolhatunk he. A város­
ban nagy aggodalommal várják 
a híreket, hogy vájjon a határba 
is átterjedt-e a' jégeső, mert félő, 
hogy a jég a sok helyen még Iá 
bon álló gabonában kárt tehetett

A Petőfi-dalkör tisztújító
közgyűlése. Vasárnap délelőtt tar 
tolta meg Tóth András szobrász kor- 
elnökségével tisztújító közgyűlését a 
Petőfi-dalkör a városháza városháza 
dísztermében. Elnök lett Ilódv Béla 
dr., alelnökök Iklódy János, Balázs 
Sándor, ügyész Kovács Ferenc dr 
és titkár Rostkovicz Arthur. Egyúttal 
megválasztották az augusztus 1-én 
tartandó ünnepi hangverseny ren­
dező bizottságát is.

—A közkórház fölszerelése. 
Megírtuk, hogy a város 200.000 
koronás kölcsönt ajánlott föl a 
közkórháziad szükséges beszer­
zések céljaira. Kenczy Gyula egye­
lem i rektor értesítette a várost, 
hogy a kölcsönt igénybe veszi s 
ha az állam október í-én városi 
kezelésbe helyezi vissza a köz- 
kórházat, akkor megtéríti az addig 
elhasznált gyógy-, mii- és kötsze­
rek árát. A tanács hétfői ülésén 
tudomásul vette a rektor válaszát 
s a közgyűlésnek előterjesztést 
tesz a 200.000 korona kiutalására.

— Minden reggel indul vo­
nal Budapestre. A in. kir. ál­
lam vasutak debreceni üzlelveze- 
lőségétől nyírt értesülésünk sze­
rint az 1722. szánni vonat, mely 
Budapestről délután 1 óra 35 
perckor indul és Debrecenbe este 
9 órakor érkezik, továbbá az 1723. 
vonat, mely Debrecenből reggel 
0 óra 20 perckor indul és Buda­
pestre délután 1 óra 55 perckor 
érkezik, július 15-től kezdődőleg 
vasárnap kivételével naponkint 
fog közlekedni.

Kinek sok pénze nem futja, 
»Sas«-uteáha vezet útja.
Ki jó cipőt akar venni,
Annak Oi fmwnKlhoz kell menni.

Tisztességes üzletember,
Ki cipőjén sokat nem nyer. 
Csekély haszon, nagy forgalom, 
Ez az üzleti jutalom.

Grünwald
eipőüzeme, Sas-utca 4. szám.
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— Eugénia excsászámé 
meghall. Londonból táviratom 
zák Eugénia császárné, 111 Na 
poleon özvegyi*, Madridban meg 
Imit (Reuter1.

— A llitngáriit-kávóház In- 
lajdonosának iparengedélye. 
fíorh Alfrédtől, a Hungária-kávé- 
ház tulajdonosától a rendőrfőka­
pitányság, mint elsőfokú iparható­
ság, megvonta az iparengedélyt. 
Borii fölehbezett a városi tanács­
hoz, amely ma foglalkozott a 
fölebbezéssel. A rendőrség az 
iparengedély megvonását részben 
Borii büntetett előéletével, rész­
ben az ellene Debreczenben is 
folyamatban volt bűnügyi eljá­
rással, részben pedig azzal indo­
kolta, hogy az oláh megszállás 
alatt a Horti-kávéház volt a lán­
cosok, csempészek és árdrágítók 
főfészke. A tanács a bizonyítás 
kiegészítése céljából átkérte a 
törvényszéktől a kávés bünperé- 
ben eskü alatt tett vallomások 
hiteles másolatát.

— Öngyilkos aggastyán. 
Hajdúnánásról jelentették tegnap 
a debreceni kir. ügyészségnek, 
hogy Tóth István oltani jómódú 
87 éves gazdálkodó a lakásán 
felakasztotta magát és meghalt. 
Tettének oka életunlság.

A vakok köszöneté. A vako­
kat gyámolitó országos egyesület 
köszönő levelet küldött Debrecen 
városának a beküldött 508 K. per- 
selygyüjtésért és kéri, hogy a város 
a jövőben is hasonló módón támo­
gassa emberbaráti céljának meg va­
lósításában.

— A városi képtár. A közmű­
velődési könyvtárral kapcsolatos vá­
rosi képtár igazgató-őre. Nagy .tózsef. 
jelentést terjesztett be a tanácshoz 
a képtár idei forgalmáról. A képtár 
március óta áll a közönség rendel­
kezésére s azóta 2700 egyén láto­
gatta

A város a siketnémákért. 
A város az elmúlt évben 6080 koro­
nával támogatta a siketnéma-intézetet. 
A kormánybiztos-főispán most kö­
zölte a tanáccsal, hogy a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter hivatalos 
leiratban fejezte ki köszönetét a vá­
ros nagylelkűségéért.

— Pince tűz. A Kossuth-utca 
Ki. sz. alatti Gyiirki-iéle papir- 
iizlet pincéjében szombaton éj­
szaka tűz támadt. Mire a vesze­
delmet észrevették, addig a tűz 
már a szomszédos ház pincéjébe 
is áthara pózott, ahol Angyal Bél a 
menekült tisztviselő bútorai és 
egyéb ingóságai voltak beraktá­
rozva. Az azonnal kivonult tűz­
oltóság egy órai megfeszített de- 
rekas munka után eloltotta a 
tüzet, de a bútorok s a pincében 
levő többi dolgok teljesen elham­
vadtak. A kár majdnem 100.000 
korona. A rendőrség megindította 
vizsgálatot, hogy a tűz kiütésének 
okát megállapítsa.

— Branmier-téle szövetek fe­
kete, sötétkék és különféle színekben, 
Costüm, ruha- és köpenykelmék a 
Béke Áruházban Csapö-u. Itt. A 
helybeli tisztelt vásárló közönséget 
saját érdekében kérem, hogy becses 
látogatásait csak a délutáni órákban 
8—6 óráig szíveskedjenek megtenni.

— Valódi angol horgolt nyak­
kendők gyönyörű színekben 160—, 
180'— és 250 koronáért Frank Kdé­
nél megyeház mellett.

— Nyolc koronáért újjáalakítom 
nyakkendőit, Hákóczi-utca 23. sz. alatt

— Már mindenki tudja, hogy a 
Grünwald cipőüzeme a legjobb 
cipőket gyártja. Aki onnan vásárol, 
az sohase károsul. Tessék oda 
menni, Egy pár cipőt venni, Ha 
nem volna készen, Megcsinálják 
méret után szépen. Grünwald cipő­
üzeme, Sas-utca 4. szám.

— Olcsón vásárolhat fűszer és 
csemege árut, ruhafestéket, japá n- 
rizst, rizskeménvitőt, tűzkövet, ctg a 
relta [hüvelyt és papirt Rubinstein 
Béta hiszerüztetében. Miklós-u. 22.

— Olasz Girardi szalmakala
pok 50 koronától 350 koronáig a 
legszebb választékban Frank Edénél, 
megyeház mellett.

Női kabátokra legalkalma-
su',lj , ............ szövetek legjobb
szíriekben érkeztek Feld heim 
restvérekhez, Klruh men 
... *-<Hlszebl>, legjobb cipőket 
utca r >l et,ítn ‘‘Iposzalon Király

1 ■. Eofos Sándor újonnan átala­
kított un és egyenruha divatüzlete,

mc-utca 69. Nagy raktár divatszö­
vetekben és az összes katonai felszí* 
Telesekben.

Krepp-papírok mindenféle szín­
ben kaphatok óriási választékban 
Hegedűs és Sándor irodalmi és nyom- 
dai részvénytársaság papirkercskedé- 
sébeti. Piac-u. 81

— Bj tűzhelyek kaphatók, tűz­
hely javításokat elvállal Fekete Fajos 
lakatos mester. Piac-utca 60

— Legfinomabb gyapjúszövetek 
Kupfer es társánál Kistempíom-bazár.

— Villamos szakmába vágó leg­
komplikáltabb munkákat koszit es 
javít Földvári elektrotechnikai gyára 
Széchenyi-utca 55. Telefon szám 168

— Grenadin és lm liszt külön­
legességek, valódi francia sephierek. 
térti és női gyapjú szövetek, saját 
készítmény ü fehérnemiiek nagv vá- 
lasztekban kaphatók Werner-divat- 
liázban Bika-épület,

— Vert hadak nyomában . . .
(A székely hadosztály dicsőséges tör­
ténete) verses elbeszélés 6 részben. 
Irta: Szilágyi Béla. székely főhad­
nagy, ára K 33'—. Kapható Hegedűs 
es Sándor r.-t. könyvkiadóhivatalában

SZÍNHÁZ.
Vígszínház.

Kedden : Tisza Karola felléptével, 
I.ili bárónő, operett.

Szerdán Kis lord, énekes amerikai 
életkép

Csütörtökön Kis lord.
Pénteken Kutya van a kertben ! bo­

hózat. Csak felnőtteknek. 
Szombaton Kutya van a kertben.
\asárnap délután : I.ili bárónő, ope­

rett, este Farsang tündére, operett

A színházi iroda hírei. M a 
Lili bárón ö, Tisza Karola 
felléptével kerül színre. Kis
L o r d, amerikai énekes életképben 
XVitth Höske lesz a főszereplő. A 
rendkívül érdekes és mulatságos da 
rab szerdán, csütörtökön kerül színre.

Bűn hercegnője < Mámortanya) 
olasz Mim, egy szép kalandornő sze­
relmi csábításai öt felvonásban, a 
főszerepet Fabienne Fabrége játsza. 
Csak 16 éven felüliek nézhetik Be 
mutatja az Arany Bika mozi 

.Fern Antira főszereplésével az 
»Átok és megváltás» ciinii 6 felvo 
násos drámái ma utoljára mulatja he 
az Apollo.

SPORT.
Az országos atlétikai 

versen)
A Debreceni Tornaegyesület atlé­

tikai versenye szép közönség előtt 
folyt le vasárnap délután. A verse­
nyén a benevezett budapesti és vi­
déki egyesületek versenyzői valóban 
részt is vettek s az eredmények igy 
mind elsőranguak voltak, az orszá­
gos rekordhoz viszonylagosan leg­
jobb eredményt Szablyár Péter (FTC) 
érte cl a 3000 in-es gyaloglásban, Ki­
rály Pál 1 Egyetértés Sport Club) az 
5000 m-es síkfutásban és Hadházy 
Dezső (DTEi a rúdugrásban. Igen ér­
dekes volt a távol ugrás, amelyben 
Hadházy Dezső revánsot vett az idei 
távol ugró bajnokon Aczél Pálon, 
megnyervén Gáspár Dezsőt, a mtilt 
évi bajnokot is. Kiváló eredményt 
ért el Bácsi Péter dl.-Böszörményi 
TE) a gerelyvetésben, Berács László 
és Percnyi Gyula iBEAC) a 100. il­
letve a 100 m-es síkfutásban. Részle­
tes eredmények :

100 m-es síkfutás I. Perénvi Gyula 
BEAC 11.8 mp., 2. Berács László 
BEAC, 3. Pásztor Gyula BEAC 1.3 
m-rel nyerve, 1 m-rel harmadik 
Sulydobás: 1 Dr. Pápay Frigyes
MAC 10.56 m., 2. Gergyc János Off 
9.70 m., 3. Mezei Béla Kisvárdai SE 
9.57 m. 8(H) m-es síkfutás: I Király 
Pál ESC 2 p 10 mp., 2. Józan József 
DEAC 2 p 18.8 ni])., Becskő József 
DEAC. Magasugrás: I. Gáspár Dezső 
MAC 157 cm.. 2 Augusztlnovics Győző

DGASE 152 cm., 8 Berács 1 Asz ló 
BI.AC 147 cin. Diskosvelés előny ver- 
seny 1 Toldi István FTC 87 91 m 
10 in előny, 2 Bácsi Péter Hajdú 
böszörményi TE 37.70 in 10 m e . 
3. Gyarmatliy Miklós DTE 37.47 m 
8 in. e. Kitűnően sikerült előnyös/ 
las. 100 m-es síkfutás Berács László 
BEAC 51.8 mp, 2. KisK. NvTVE 60 mp. 
Távolugrás: I. Hadházi Dezső DTE 
j' ni. ,'Í8 cm , 2. Aczél Pál BEAC 6 m. 
32 cm., lí. Gáspár Dezső MAC 6 m. 
23 cm., I Szegedi Lajos DEAC 6 m. 
17. cm Gerelyvetés: 1. Bácsi Péter 
HTK 4312 m., 2. Toldy István FTC 
41 35 m , 3 Kováos I'.ászló Hajdú­
nánási AC 38'60 in 4x400 méteres 
stafétafutás: I BEAC csapata (He­
rényi Gyula, Aczél Pál, Podolszkv 
Géza, Berács Lászlói 4 p. 3 0 mp., 2. 
DEAC csapata iCsákv Gergely, Józan 
József Pásztor Gyula, Becskő József. 
4 ]>. 7 2 mp. Rúdugrás előnyverseny : 
L Hadházy Dezső DTE előny nélkül 
3 m. 41 cm., 2. Boronkáy Kde 
DGASE 3 m. 25 cm., 75 cm előny, 
•j; Bállá Zoltán DKASE 3 m 25 cm., 
7.) cm. előny. Rúdugrás az északi 
kerület 1920. évi bajnokságáért : Baj­
nok Balta Zoltán DKASE 2'50 cm., 2. 
Kosziéi- József DTK 2 50 cm , 3. 
Sebők I.ászló DTK 2 30 cm. 3000 
méteres gyaloglás: 1. Szablyár Péter 
!• 1 C 14 j). 28 8 mp., 2. Lichter Sán­
dor Munkás Testedző Egylet, 3. liátz 
Nándor FTC 150 méterrel nyerve, 7# 
méterrel harmadik 5000 ‘méteres 
síkfutás I. Király Pál ESC 16 p 35 
mp., 2. Kozics Ferenc Kisvárdai SE 
1200 méterrel nyerve. 200 méteres 
síkfutás vidékiek részére I. Hadházy 
Dezső DTK 26 mp., 2. Pásztor Gyula 
DEAC, 3. Balog Ferenc DTK 2 iné 

5 lerrol nyerve, 1 méterrel harmadik 
1 H100 méteres staféta futás vidékiek 
i nek I DEAC csapnia diecskü Jó 
j zscf, Józan József, Pán tor Gyula, 
! Mihalovits Jenő) 50 7 mp., 2 'DTE 

csapata dr. Sajó László, Gyarmatin 
Miklós. Balog Ferenc, Hadházi Dezső 
50 8 mp

Ma este a DKASE 8 órai kezdet­
tel a I tóval éttermében taggyűlést 
tart, tekintettel a jubileum és más 
tárgyak lontosságára, ezúton kéri az 
Elnökség a tag urakat a pontos meg 
megjelenésre.

A vasárnapi barátságos mér­
kőzés. A DMTK vasárnap délután 
tartotta az ügetö-téri sporttelepen 
barátságos mérkőzését a DKASE I. 
csapatával. A mérkőzés, amelyet kö­
rülbelül 1500 lelkes sport barátból 
átló közönség nézett végig, a Máv. 
Testgyakorlók váratlanul fölényes 
győzelmével végződött. Az eredmény 
3:0. Félidő 1 : Oi. Bródy Barna 
kifogástalan bíró volt

DMTK II DKA8F.il :t:2(t:0) 
Biró Kaczander (DTKi.

Az MTK és F IT’. \erősége 
Itaselben. Budapesti tudósítónk 
jelent i A két legnevesebb magyar 
foothall-csapal, a MTK és FTC, 
várellanul legyőzőre akadt Basei­
hen. A FTC pénteken 2:1 arány­
ban, a MTK pedig szombaton 
8 2 arányban vesztett a FC Basel 
csapattal szemben.

Minden menekült-bélyeg 
a me) yet in <* g v eszel eg y 
könnycseppel, szárit fel.

TÖRVÉNYSZÉK.
8 X Csokonai-uteai rabló­

kat elítélték. A debreceni tör­
vényszék büntető tanácsa szom­
baton délután tartotta meg a 
főtárgyai ást Szombati István, 
Szabó Lajos és Vacsi Miklós, a 
Csokonai-uteai rablás tetteseinek 
bünpöréhen. A rablószövetség 
tagjai a mull év augusztusában 
éjszakának idején erőszakkal be 
hatoltak öz\ Nagy Lászlóm* 
Csokonai-uteai lakásába és a la­
kás tulajdonosát, egy éltesebb 
asszonyt veszélyes fenyegetések­
kel arra kényszeri tették, hogy 
több értékes ingóságát átadja 
nekik. Másnap éjszaka megismé­
telték a látogatási, özvegy Nagy 
Lászlónál megverték, a földre 
tepertők, azután lakását teljesen 
kifosztották. A banda tagjai ha­
marosan a rendőrség kezére ke­
rüllek s a kir. ügyészség kétrend­

beli rablás büntette miatt emelt 
vadai ellenük. A szombati főtár­
gyaláson a vádlottak beismerő 
vallomást lellek. A törvényszék 
kétrendbeli rablás büntette "miatt 
Szombati Istvánt hé! évi l'egv- 
házra. Szabó Lajost három évi 
légy házra és Vacsi Miklóst egy 
évi börtönre Ítélte. Az ítélet jog­
erős.

A püspök atyafisága
— Regény. —

Irta: IVÁNYI ÖDÖN. (102).
Azután, a bortól feloldódzott 

nyelvvel, szegről-végre elbeszélte 
Ivrlingnek, mi történt az éjjel 
öridi Biáséknál s mint torkolta 
le Kanul őt, mikor a Helyzetet 
előtte feltárta. Az elbeszélés alatt 
egyre dühösebb lett s egész föl 
forty:mva fejezte he szavait:

Ordügadta embere I Hogy 
fenhordja az orrát! Neki nem 
kell egy millió.

Hiding a millió szóra mintha 
felocsúdott volna könnyű mámo­
rából. Telivér bankár volt. A szá­
mok. összegek úgy hatottak rá, 
mint a trombitaszó a katonalóra: 
csupa fül és figyelem lelt. Attól 
kezdve nem volt többé a víg bécsi 
l’iczkó: bortól piros képpel, de 
hidegülő aggyal kezdett beszélni

Most én mondok el valartiil 
neked az urad-öesédről, az ideá­
lis miniszterről ... Azt tudod, 
hogy házunk Budapesten egy 
óriási vállalatba Ingott : magára 
vette a belső körül tervének rea­
lizálását. A szerződést ugyan egy 
konzorcium kötötte, de a konzor­
cium mögött a mi cégünk áll. 
Hz! tudja mindenki.

A vállalat, amily nagyszabású, 
oly jövedelmező is, de van egy 
hátránya : liz évre leköti házunk 
egész erejét. Hz csak most tűnt 
ki, hogy az. üzletet folyamatba 
teltük. A dolog úgy áll. Hogy há­
zunk ennyi időre nem kötheti le 
magát egyetlenegy helyhez. Ha 
feladjuk a többi piacokat : oly 
összeköttetéseket, befolyásokat ve­
szi Kink el jó időre, mik nekünk 
érzékeny veszteségeket okoznak.

Nekünk tehát oda kellett hatni, 
hogy ettől a lekötelezettségtől föl - 
mentessük magunkat. Van egy 
más cég, amely hajlandó lenné, 
a szerződési feltételek csekély vál­
toztatása mellett, a mi helyünkre 
lépni. Csakhogy a kormány nein 
enged bennünket és mi egy mil­
liónyi óvadékunk által kötve va­
gyunk a szerződéshez.

Becsben, Harisban, Hétervárott 
az ilyen helyzet a vállalkozót nem 
hozza zavarba. Az ember elmegy 
ahhoz, aki a kormány elhatáro­
zására befolyást gyakorol s a sze­
mélyes információ meggyőzi az. 
illetőt afelől, hogy a közérdeket 
és a vállalkozó érdekeit egy kis 
méltányosság mellett egészen igaz­
ságosan össze lehel egyeztetni.

Minden üzlet lebonyolításánál, 
kivéve a börze-üzleteket, ahol a 
harc élet-halálra megy, a méltá­
nyossági szempontoknak érvé- 
nyesülniök kell. A szerződés holt 
betű, de a szerződött felek élő 
emberek, akik az üzlet rideg, 
a list rag kétszerkettőjébe belevi­
szik az élet konkrét kölcsönös 
ségi elvéi.

Nos hál én elmentem 
Kamiihoz. Az elnök után ő a 
kabinetben a döntő tekintély. 
Megmondtam neki, hogy infor­
málni jövök. Tudod, mit tett ? 
Nem is engedte, hogy tovább be­
széljek. Szárazon, kurtán odauta- 
sitoit az országos közmunkata­
nács elnökéhez, hogy beszéljek 
azzal. 'Fuduód kell, hogy éppen a 
közmunkatanács elnöke az, aki a 
szerződés felbontásáról hallani 
sem akar s aki úgy ül az egy 
millió kaución, mint valami 
kősó.

Már most mondd meg, kérlek, 
hogy eljárás az ilyen? Hát mi*

, p / f
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Női és férfi kalapok 
újjáalakítása

Piac-utca 9.sz.
Városi és állami tisztviselőit 

előnyárban részesülnek

APRÓ HIRDETÉSEK
Apróhirdetések dija hétköznap 10 szóig 10 korona, minden további szó 
1’kor Vasár- és ünnepnapokon 10 szó K 15—, minden további szó k 1 oO 

Vasta° hetükből szedett szavak kétszeresen számíttatnak. 

POSTA.

niszter az olyan ember, akinek a 
hatalma hoít tőke, amiből sem 
neki, sem másnak nincs haszna. 
Micsoda fej az olvan, amellyel 
beszélni sem lehet? Végre is, 
amit én kívántam . . .

Fűlöp kissé reszkető kézzel le­
tette poharát, amiből éppen ivott 
és hirtelen közbevágott 

— Mondd csak : mennyivel kí­
náltad meg Kanu tot 0

A kijózanult cinikus által oda­
vetett, ' a csupaszságig meztelen 
kérdésre Erling báró egv pilla­
natra meghökkent. Az ö linóm 
körülírásai után nagyon hamar 
következett ez a durva egyenes­
ség. Előbb kiivott egy pohár 
pezsgőt s aztán nevetve fújta 
szivarja füstjét a szoba-mennye­
zetnek :

Ez aztán határozott egy kér­
dés. barátom 1 Jól van. hn is ugv 
felelek, hn a közbenjárásért fel­
ajánlottam százezer forintot. Néni 
proviziós levélben, hanem való­
ságos pénzben.

Fülöpnek megdobbant a szive 
— attól, amit gondolt. Hogy fel­
indulását palástolja : inni akart, 
de krónikus idegessége egész erő­
vel tört ki rajta. Hogy ne árulja 
el keze remegését, nem nyúlt a 
pohárhoz. Dobolni kezdett ujjai­
val az asztalon, hogy elnyomja 
szive hangos verését.

Folyt. köv.

Vegyetek menekült bé­
lyegeket. !!

Kiírni salakhelnnlapok
válaszfalak gyors készítéséhez
bármily mennyiségben kaphatók
Fejéréi Ritter építészek telepén,
lstván-ma lom mai szemben

Viszonteladóknak!
nagybani ajánlat

RAFFIA extra majunga
bál vétetnél kgr.------ 48'—

MARÓSZÓDA szap­
panfőzéshez, 128/130° 
eredeti vashordó kgr 51 — 

GYERTYA fehér áru 24 
és 32 nagyságban kgr. 9ti'— 

ARPAKÁSA eredeti 
zsák vételnél kgr. — 7—

PAP1RZSINEG erős, 
zsákkötéshez is hasz­
nálhatók kgr — — — 14'— 

BUDAI FÖLD nagyté­
tényi szabadon kgr. I"— 

KÉNPOR eredeti 50 
kgros zsákokban kgr. 14'— 

Kocsikenőes 17, 33 és 
55 kilós ládákban kgr. Hi'— 

F'ÉNYMÁZ minden
nagyságban kgr. — — 1G—

Ma rÓSZÓ< I a ' raaroslljvári

Kristály szót la 
Kocsi keii öcs 
Apró gyertya 
Szalalkáli
LítofOll és mindennemű 

fiiszer, festék és gyarmat­
áru beszerezhető

Adorján 3enő és Tsa
cégnél

Piac-u. 83. és Király-u. 1. sz.

»Komoly barátság« 
jeligére levél van a ki­
adóban

»Hitvesi hűség« 
jeligés levél Budapestről 
visszaérkezett. A kiadó­
hivatalban átvehető.

22 éves
komoly leányom részére 
keresek olyan férjet, ki 
neki gondtalan és tisz­
tességes eltartásai bizto­
sítani tudja és ha köl­
csönösen rokonszenvez­
nek egymással Jó szív» 
jeligére levelet a kiadó 
továbbit.

Röfös üzlethez való 
berendezést, SSS:

megvételre keresek.

ÖMLMUIÄ, Piac-utca 75,

HUH H3|l
elvállal

Özv. Mihalkáné h. 
RANNINGER ISTVÁN
liölyyfodrász Iskola-iitva H.

Bélyegalbumok
(Ruckes, Schau i>eck-|>erm«men.s) t-i 
pollenok csak szüvelkrzpti lúgok­
nak. Utánvétellel nem küldünk. Vá­
lasz csak 2 K ellenében. Ismertető és 
készlet jegyzék 4 K. Reflex-kata- 

lotfii« 33 korona bérmentve.

Amülörök Forgalmi Szövetkezeié
Budapest, IV. Mayyar-u. I

jíSBPfíff

Divatos sapkák
24 órán belül készülnek, vala 
mint készen is kaphatók. Ve­
szünk maradék szöveteket ..

Sapkagyártási vállalat
Sxéohenyl-atoa 16,

firnnlicnier is lek
ttmr-te efiroiilíro mghemfceillitiMi.

SASSOW-enyv
(Uéusavns)

kék viz és essviiciák cipőkrém, vas 
por. gyertya, Raffia, C.lub-specialité, 
Hansa.-papírok, és hüvelyek, áll 

váuypapirok, Rasol, Diana, Borolin 
és Ezerjó sósborszesz, gyümölcsíz, 
továbbá minden fűszer- és gyarmat 
áru cikkek legjutányosabb 

árban kaphatók

FÄRKAS és GOLDBERGER
nagykereskedésében.

Hunyadi-utca 17 19. »a,

Bit AD ÄS.
w

cigarettahnvelyek és 
cigarettapapírok

Legelsőrangu

magyar gyírlmíay
Kapható mindenütt!

Fali
tégla I és II. oszlálvu, 
állandóan kapható «Hör 
lobágy■■ Téglagyár iroda 
jában Sinionffy-u. 7. 111.

Billiard golyó,
2 garnitúra, elefántcsont 
(gyalult I. egy teleiben, 

alkalmi áron eladó. Bő 
sebbel a kiadóban

Mindentől!1
uj és használt bútorok 
legolcsóbban beszerezhe­
tők Piac-utca 37. (Kis- 
temploinbazáv, i

Kombinált
painut-papir kelme, cca 
25 méter, méterenkint 
30 koronáért eladó. 
Sapkanemü gyártásra 

rendkívül alkalmas. C.im 
a kiadóhivatalban.

Eladó
egy női 37-es fekete ki­
vágott bársony cipő és 
egy fél sárga 32-es gyer­
mek cipő. Cim a kiadó­
hivatalban megtudható.

Elegáns
női kivágott cipő 40-es 
teljesen uj 700 koronáért 
eladó C.im a kiadóban. 
Ugyanott egv mindenes 
leány felvétetik.

C. fuvola 
jutányos áron eladó Mé- 
liusz-tér 5.

G
Dv. Heyedtisné

yermek-
divatházában

Simonffy-u. 2. sz. 
a legolcsóbban szerez­
hetők be míndenréte 
gyermekruházati 

cikkek.

Perfekt szakácsnő,
német, állást keres na­
gyobb, finom házban. 
Szives ajánlatok «L. T. 
Bika bérház I- emelet 7. 
alá kéretnek.

Egy ........
űaves mindenes lozono 
kéttagú családhoz felvé­
tetik 15-ére. Szent Anná­
idén 7. szám I. emelet

Világos
háló lakással sürgősen 
eladó. Eötvös-utca tiö.

Egy teljesen u|
zsnkket-öltönv (csíkos 

nadrággall valódi Hirnn- 
laia-szővethöl, elsőrangú 
cég munkája, magasabb, 
erős termetre eladó. Cim 
megtudható a kiadóban.

Eladó
2 nagy Meidlinger-kálvba 
teljesen iókorban. Alkal­
mas gvári. pénzintézeti, 
vendéglői vagy más na­
gyobb helyiség fűtésére 
Fűthető fával vagv szén­
nel. Megtekinthető a ki- 
adóhivatalban.

KHlRHSLHT.

Kőt-tiárom szollás 
lakást keresek, lehelöleg 
a Főtérhez közel Két 
szoba és fürdőszoba vagy 
három szoba, melyből 
egyel fürdőszobának át 
alakíthatnék, megfelelne. 
Ajánlatot a kiadóba ké­
rek «Fiatal házaspár- jel­
igére. Közvetítői ma­
gas jutalomban része­
sítem

Házvez elöiiö, 
nagv gyakorlattal ajánl­
kozik Házvezetőnők iro­
dája Budapest. Rákóczi 
ut 53.

Könyvkötő
tauulóleányok, 1-i éven 
felüli, felvétetnek. Cim a 
kiadóban.

Tanuló leányok 
lapunk nyomdájában 
fizetőssel felvétetnek

VEGYES

Elvesztettem 
fekete ridikülöm Csemete 
és Simonvi-Miklós-utvo­
nalon. megtalálója száz 
korona jutalomban vésze­
sül. Piac-utca 38. emelel 
harmadik ajtó.

Mosást,
vasalást, fehérnemű ja­
vítást vállalok itthon, 
házaknál. Péterfia-u. 31. 
házmesternél.

Bútorozott szobát 
— esetleg előszobával 
keresek Hatvan-utcán 

vagy környékén. Vajda. 
Hatvan-u. 35.

ízletes
kóser házikoszt kapható 
kihordásra és bentétke- 
zésre. Piac-u. 71.. máso­
dik jud var._________

Elcserélném 
Főtérhez közel 2 kisebb 
szobából és konyhából 
álló lakásomat ugyan­
ilyen nagyobb lakással 
vagy magános házzal, 
melv esetleg lehet a kö- 
zelVkertségben is. Cim el 
kérem a kiadóba.

Nagyon szép 
helyen levő egy szoba 
kon vbás kerti lakásomat 
elcserélném Főtérhez 

közel eső ideában levő 
1 vagy két szobás laká­
séi! más vállalat miatt 
Disznótarlás megengedve 
Cim a kiadóban.

Bérelnék
olyan magános házat, 
melyben egvedül lakhal­
nék'és amelyben sertés 
és baromfitenyésztésre
alkalmas udvar lenne 
Ajánlatot «Megbízható - 

i jeligére a kiadóba kérek
2000

korona jutalmat adok 
annak aki engem 2 szoba. 

I konvliából álló lakáshoz, 
juttat. Címemre küldött 

1 ajánlatok a kiadóhivu- 
’ talba intezendök.

Visxketegsóg,
rüh, sömör gyógykezelésére 
jó hatású szer a szagtalan és 
kellemes Illata <w c r ö -féle

Boróka-kenőcs
Ára 10, 20, 30 kor Hozzávaló
Boróka-szappan 22 kor. Kap­
ható minden gyógyszertárban 
Készíti : Hniiula Gyógy 
szeréHzl l,af>oratörtum

BUBAPEBT, IX.. Raday-utca 12. sz.

:: szőliőbirlokosok n 
bornagykereskedők

Széehenyi-ulea 29. szám.
Ajánlják kiváló ** * * **
minőségű
saját tcrmösD

olcsó uapiarbau.

Nagy pénzszekrény
kétajtós, tűz- és betörésmentes, 
teljesen jó állapotban eladó.
Cim a kiadóban.

Legolcsóbb naptáron
árusítok tisztán és jól kezelt

jaj- és asztali borokat
WaSdmami Albert

borkereskedő, Széekeuyi-u. 37. 
Pincék Az Alföldi Takarékpénztár 
raktárának telepén Pesti-utca 2. sz
♦♦♦♦♦♦♦♦*♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Iroda áthelyezés! I
Zákány József központi luva- x 
rozási irodáját folyó hó 7-étöl * 
Ferenc/ József-űl 13 szám 

helvczte ál,

Horthy Miklós üzenete . K 
Nem bánom juszt se bánom «
Altató dal........................
Fekete-fekete-féke le ■'
Szerettem, csalódtam . . ■ «
Szivem a szivem............... «
Katikám-Katikám ■ «
Da-da-da-dal a kis Bö-bö-

böskéröl.............
Asszony-asszony csókos

asszony ............. *
Szesztilalom ..................
Mancikám te szőke démon 
Lányok-lánvok bájos apró

szentek................ «
Pösze te gyönyörű.......... «
Bon soir mademoiselle

13-20
13-20
13-20
13-20
13-20
1320
13-20

13-20

13 20 
1320 
13 20

13 20 
13 20 
13-20

Kapható: HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
r -t. könyvkereskedésében

Felelős szerkesztő: 
l)i. HEGEDŰS LÓRÁNT. 

Kiadó
HEGEDŰS ÉS S Á N D O R 
irodalmi és nyomdai részv -társ

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdáiában, Piac-utca 49.


